

А кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную. (Ин. 4:14)

Выпуск № 4, 6 мая 2013 г.



СВЯТОЙ ИСТОЧНИК

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Воскресение Твое, Христе Спасе, ангели поют на небесах, и нас на земли сподоби Тебе славить!

«Своим Воскресением Христос дал людям постигнуть истинность Своего Божества, истинность Своего высокого учения, спасительность Своей смерти. Воскресение Христа – это завершение Его жизненного подвига. Иного конца не могло быть, ибо это прямое следствие нравственного смысла Христовой жизни»

Архимандрит Иоанн (Крестьянкин).



Сошествие во ад.

Детская молитва в Знаменском храме

Благовещение Пресвятой Богородицы в этом году стало знаменательным днём для прихожан Знаменского храма с. Старая Кашира. Спустя много лет после разрушения на Богослужение снова пришли дети.

Уже несколько месяцев в Городищенской средней общеобразовательной школе существует кружок «Знамение», созданный при Знаменском храме. Под руководством педагога Марины Ахметовой ребята знакомятся с азами православия, занимаются рукоделием, развивая в себе

добродетели: трудолюбие, смирение, терпение.

Накануне праздника Благовещения воспитанники православного кружка вместе со своими родителями и руководителем побывали в храме на Божественной литургии.

В этот день ребята сделали свои первые шаги к

воцерковлению: выстояли всю Божественную литургию, исповедались и причастились Святых Христовых Таин...

По окончании Богослужения ребята получили благословение настоятеля храма священника Тихона Тимохина и детские молитвословы на память об этом дне.



Новые прихожане Знаменского храма.